N
2
Rl

KpzEA B AKOISE 2| AFEF SLITHZF MESHs UVO ?IX|7|EEAHIA (O[5 AH| A2}
2

=
o
|AteE Ol 8AofS M Zet 20| O] &0l AN Eash 2|Atet 12 Zio| M2| & o|F, 7|E}
o
=

O of£tof AIEIXI 2 Aol CisiM= X822l B2 Bl 0|8 Sof| et BE, YESHY

O 851 X YEES S0 &t g S &7 31t uvo o8t 52| 80 WELCt

I-" 33X (_|_7Ho| Iio|)

A2 UVO MH|A0| ZHist k=AM Ofetet 20| =& L Et

1. Bl XL IOl "7 SRE THUNES A/A Ee AFAREE ZH A
#59| sj2tg we &t

2. FSE  AHIA0 Ztt X T Yol UE Ml At2M Fo| o2 FE TR0 ERE NY S/E
20| "Hk2 %}
O L-

H 4= (0l HAXIEEL] FH)
el AAXIEES] F=Hl= 7Hel XS0 25t MEE = At2A Fold H E2ld 2577t
HWRARKELL] F=H|7F & 4 UAS L BHZH UvO AAXI7[EMBI20M = EHES SOt +=8El= 7H°|
AXZEZL 7|2 Ak S22 Feoldel YEAX| =2 e §EIX]| o|f BEE

Y=t | | H=AI717] {242 B2t UA=HL Ol2iet SEOf| HisiAe E=| 20|
el XSRS F=H = FF LI Bt o2{eh 32 =22 2|At0) sl 27t =019 ZHets

Bl
o
g 2 ZN 12 AXZES FHZM HEE A - ASHLCL

HO o|

5] Holgl £ F2

-i)r
o

H 2 & uvo {X|7|8kMH| A

H 5 (UvO {X|7|8tA{H|AQ] LY-E)

ot
>
rir
I—J

O YX[EEE 0|85t AAM O MH|L, QHHEOE MH[A, KZFEH2] AH[L, 2O MH[A
S CHS1F 22 IX7|2MB|IAE MSTLCE

—



1. 2Rl

1) FAAK] =0l - Xp2ko| FXt X E HIAS HY/EE 2 £ ADEE X 22 H35t= MH|A
YLICE O DHFY Mol X|=E Sl YQlsts 22 ANEE AIEEE &880 FA(X| =l
MH|AE 3o ADLEED XHE0| 2™ 72| O|LHO e Z0TH MH[ATF HSE L

2. OFHEOQL
1)SOS 715 & : 10| SOS 22 =32 /8% 42 09| ¢ixf X mHsto] 20| o=
Ste 222 F= MH[AYL|CH
2) olo]H Y XtE S : 02 KHZO| 0j|ofH Xtx TIHA| nZ40| Q|X|E mpesto] 11ZH0| HHSHA
TxE = JEE 718 E52 XY= M| AQL|CH
3) Ebt A A 24 Al 02 XHo| K| metE Sl ZEO| AMESHA 2l = AR
X|sh= MH|A YLICE F7LE ASH0] @™A| JAM Al[SO| Ze|X| &4 St MH[A XSO
7tsgct

3. Kt
1) b2 TITh: Xp2F [T O] nZ4o| XH2kof| O|&0| U= B 1Zo| Hxf YKZLE T2
FH|AE otLish F= MH[AYLICE

4. ZOty
1) UvVO ZQtLYf . nZ40| w2 Z QHHE QBT A2 29| iXf K22 o= SXX|IHX|Q|
2 22 QHlsH= A1H|*°'I—|Er

5. ZAAOX]|

1) UVO ZA[OfX] uvO MBS SHES St SHA 273 uSEE dM S Ciget MH|AE =Y

o= St HEoHA HE #e 4 ASHLC

=
X UVO HEE IX|7|HEAH| 22| XtMih L2 UVO 0|82 EH 30(A =tolg = AUFL L

H 6= (MH|22| 0|22 T)

1. RIXZ[BMHIAS Zohot BE UVO MH|A= & 7|2853 9900 |(R7HM Zehe = == Kot §lo|
0|8 7IsgLck

2. AKX MH|A= & 7|2& 6600 J(EF7HM ZBH2Z 0[& 7ts35HH, UVO E 0|8A| 2482tz
198 &/Z=(F7HM Z2ho| Bt=E LT

X UVO H{ZHE AMH|A 0|8239| RIASH LIE2 UVO 0|82 HE 2 A &olgt o~ Q&L|Ch

H 38 HAAXIEES| H

H 7Z (o] 71191 QX|™HE BHD)
B|AMS BEH0| 3l vio| WatM DZ4o| jol X HRE BBsl7| sto] watL|C



H sx= (7HY {AXIEE 0|-HI0 Cist S

1.

SIAHE UVO SIXIZIEEAHIA FIB X MHIA 40 22 |6+o:| 1240| Jel AXFEE
0lg-XIBBHn, T2 & ofzio| Solsto2M 0jof SOl ZFELICE 53], BlArE Y &}
Q1K B AHI2eH BEASH0] 1o| 9l IXIFHHE D20| KIS H 3K HBE 4
gLk

glAtE Aol Jel RIXPEEE Tl 14| 52| §l0] UVO ?IX|7IRIMEIA HS B ME|A
W70 55 0lele] SH2 =2 0|80HA| OfLgfL LY.

=

S|Ats D2o| JHol QIXIYEE Do| KIFSHe H 3 KA HBehe HR0ls JHol ANHES
STYe POl SA HUYAIZ 0jF DAoIA MBLE X HS YA UL B 2SS FA SELCH
o, CHS Ol siEehs ZR0ls Mol Dj2| SYstol XIS S4 HUMYK| Ei Email 2 SEBLIC
@ WY QINHEE ST Yol SMIUIATL X, 24 EE YYo| $A7|52 2K O
32

@ WOl AXYLETHTE D XYL ES oY SATLIK| 00| SAEUHK| E& E-ma
So= su¥ 28 02 Q¥ ¥

H o= (B dizielel Ae)

1.

glAtE 14 M O|2e| OF522RH fIXZES E= 8L 0|8 S BE M1sx= Mg, M19=
Mrgerd2d E= M 21 =2 7780 25t 712l AXIEEE +8.018 E= MESdtUAt of=
BR0l= 1 82|22 32| 0fof hLCh

= ofkel A 15 2@ el Aa)e| 82 AXELES
T80l elotof FLH2|elo] S2lE dt= 820 0I5
=LCt

H>|HI
9'1-
-
C

H10= (8 Ml 0|52 otF 2 RS E 2t fIXIHE 0|8)

1.

CtZ Z=9[ 10 diEdts kOt "8 Al O[5te] OtF S"0l2t SL|Che| 2R Xt7t 8 Al 05te]

Ots 5o 43 £ A2l E=E /510 8 M| O[5tel ots &2 7Hel #XI 8| +8.01& E&
HE0| selote BR0= 22lel s27t U= A== FLCt

@ mgd=ael
@ YOHAI=AE M2z M2 M 2=o 780 gt JUH FoHE 71 A=A Fofjel 18FT
AT M2 = K2 =o 80| 2lst SSI0NA0| St XHEOHASX| Y H| 32 =2

T80 Qlote] HoiSES ot Atof ohy)
o

= ofgt M 15 2@ Aol HE)o| 82 fXIEES E= 8l 0|8 S0 2ot HE M 25 = K| 2 ¢2
T30l 25t HYLHZ|210] S2F dt= B0 012 E=&TLILE 0] B2 12 "@lu2lerez
ZLICE



3. 2 o A 15 Z(@o| W2 B FHES YKHEO| S U 0|8 Sof B HE H26%
K4 gto] FHO| ol510) B S oAt SOl AS0|E HEEL|CH 0] AL nAe
"B SO AR ZHESLICE

H 11 = (8M o|sle] otF 52 ESE 2ot |XIHE 0|8 F9/9
)

1. 8A Ofste| ots S 88 L= A2l E2E /610 72l #IXE LS| +=H.01& L= M0
S2|E StAt ot At MBES2IMO| 8 M| O[5t Ofs 52| 2227 AtYs SFot= MBS
H5oto] 2o M=Zok0{oF LT

;

2. M1ge 80 e MBES2AMO= L Afes 7IAote 1 B20|fA7 7|F el £
M E5H0{0F gL Ct.
@ 8 Ml Ol5tel ot 52| 99, Fa 8 dEHEY
@ E=o|FAte §8, 4 A HEN
@ e RIXZE 4, 0 = ME2l =H0| 8 M O[ste| OtF 52 43 L= MA2] B0
SHYEICHE At
@ 2o HEY

H12= $III’E§E O|Z-HIZAE =QIxtro| HF)

1. SlAHE Dof Ch3t A OlB-HBAMY BoltRE X|HEol Bo I 0|8 S0 B3t YE

H16Z K2 0l 221510] SXITLAAHO| NSO 71850, 27 BEIK| S Ik AT
|

O|8-MEAte =QX2E 1 7|5 AE22RH 6 /H &t 2R

2. PA= fIXIEES 2= 8l 0|8 S0 &t HE M 24 = M 42| 80 2[5t 1740] S22
5 = YFE HlS 0= XM 8o +=8E W fXZE S /XYL O|&-HSAt
2RItz (32l R E Helols 420 Eelots FE22 AXEE O|8-MSAE =RAR=0
SretLChE mp7[ghuoh CHEE D240] 22 SOt LY, T SO[7Lt Ol &&= 12| 2h/=d
el e =M7I2 Y, MY, FIHRIME (e A2l 8o oot 2EEd ER90| As
BR0E i 52 == BAYB oA EELLICE

H 13 = (712 fIX|’dEo| BE{7|7t U 0]&7|7h
S|A= 29| ol
EO|O| I_‘f’_

CCL—
o mep 2E

ro

FXYLS| 0|8 E= MESFHS Zdot7Ly, D40] 42l X2l 080 Chgt

L0l CHot Ealet A= ZHel /XIS EE KM Blof mtr|gfLct B, ©Ee
2RIt = Wol= oy HIoIM gt stof mef 2ESL L.

[0)

oF
I

H 48 =M, a0 HE|et o|F



H 14 = (BlAke] 918

1.

S|Aks 1240 7H°| QX ORI 2T} Bais N7o| SN0 Hagle HS 0|2 Aadi
He[stofof 810, A3t Ka|oh Zakst 29 1 Alget X2l YHS oA SXFL]
At QX HEO| B3 gl 0|8 SO M3t HE, HEEAY 0[827 g

] o O
S Ao JHQl YXIYE O] 8-St 20| A= YrHE ELLICL

fasy

15X (nZ4o| Ha))
DML FHOIRIXZES| FHZEM HElE AR = JUSFLICH
D2 DlALC| 4l RIX|HE O|&-H|S0i| it S2lo| ME s YRS Halgd = JUFLICH
N2 FIALC| iRl @IX|HE O|8-HS0] CHs LA SXIE f7e = JUSFLICH
M2 H1g 8K 2o 2zt 7Rl /IXIHE O|8.HS0f Ciet 52 Ha| X FXIE
UVO AllE{(1899-2121)2 %} = UVO S| O|X|(http://uvokiacom), 7|EF Z|ARZt K|Sdte WRES
S510f g = JASLC
A0 M1 = M 2 2ol W 4R XY E O] 2-HSOf et 2 H3l = FXSte 8%
25 MH|22| HS0| 7+ E = ASLHILH
DS UvOo ME{(1899-2121)2 M3} = UVO SH|O|X|(http://uvokiacom), 7|EF S|AtZ} K|S St
WYS SOt Ch2 Atzo| G E= DX E a7 5 AL ol XAz S0 LF7 U= ER0=
1 88e 27 5= UASHCL
@ 240]| CHot @XIHE O 8+HSAHY =Xtz
@ 40| JHI YAH I IXHES| B3 3l 0|8 S0 2ot Y& E= CHE BES 780
oI5tof H 3 Ko A HMSE Olf X W&
= Zo| OHE 0= =70ty LS 422 Z20= A 120l e | WA Q70| tHSHA
O|HE|X| YUALY, M2HE = ASZLICE
@ Y2t F2 U2 YT AHHOM LS TS O[83HHM MH|AE S22 ALESIEE,
CHUO|AMo| O|8XF 27| et +=FEl= 7HRIEE W A/XIHES| e=2| LEO0| X 2|t
T2[@ Xpilol HEQ UX|SHA| S 4= ASLICE ol2fst < 8 X 4 =0 siPdH= 4<%

”7f°u'7(f”9| Werge EE S 2780 tiot S=ot| §H2 27t HEE = AUSLICh
.I

2| #el EQIX| ?Lb“ 7] o2z B2 *H%*

B =22 DA BiY 27t =210 YE2ts FE 2Yoo(oF Lt
@ =2 /0| = =0 IHE A AE F2= 2150 ot S22 A= ME|22| FEO
HOHEIH'—f 7|Ef 78§|-°.:J9 RES MH[A 0|80 X[FO| 4& 2247t U= 82 2AteE =22

o = .
ORI J(1|°F01| 2hot XEMBH Li82 UVO 0|82t M| 45 &, M| 46 ZE ZHASHA|7| HEEL|Ch

H 16 = (nZo] 9|F)



1. D2 MH|29 HES I8t 2A7F 202l /IXEEE Ol8-HEot=H Eact Mt EE
MS/SEL 4% Mol At LXSt= HHst SEE MS/SEH0{0F otH, HFAre0] Ldg
B Sl dLloto{oF gL Ct.

X B 7|0tAESA A Soll ME/SEE Y2 7|0ESA AZUM MES/SE/HEE BF
At

S22 HrFo| gLt
p

2. D2 M7t /XEEE O|8-MESHA MSots MH[AE B 0|837| 25t !IXEE+H
CTHEEXTL Y SEHE RAISHES 22|5H0{0F ofH, THEEX|2| YYSE0| FXIEX| B0t 2|t

o
Wel RAXEE O[&E-HM S0 X|Z0| TSt BR0= sliig HEHX|2| 24 wet 52| M| ot
S|Are] MEIA HSE 2Igt /AXEE 0|8-HS0| KL= O|ROX| =5 gL Cf.

S H4Ho
3. AA2 OhE 4 =9 10 siEdts ARE otofAl= Ot ELICE
@ Hel |IXEE O|8-MSut 2 E 2|2l S A0|L FH 59| uty| 8l 22s REAPI=
HAE HO[RA e AIRE S5 E& RESs
@ EteIez Jhyots del A BRIt 2AIE 3i9(2 BAots &2
@ At7| == EFQIOIA| L2l O[S FALE EtRlofA 48 71E SH2 = 39l LS

rSA7lE S
@ EfQlo] 712l YK FEE FHLOZ RE L& R0 A7
® 7|Ef 2-HO[AHL £t

<}
- O
4 DS B W, 2 R 9 WO 0|84 7, O[O B AH|AM0| B

2 SA[Sh FOolALgL,
A7 EXSt= At S8 E5-510{0f ST, 7|Et Z|Ate| HR0| WilE|= YRIE StojA= Ot
guch
H 5% 7|EL
H 17 = RIAM d=z, T4, HoHD)
1. 2Ae] d=, 4, Moz = ChEar Z5L 0
- 7|OFRFE A} FAI B A}
. HEEHAl HET HEZ 12 (YHS)
T =
Mais 1899-2121

Ho1s = (RIXIEE I AR

1. SlARS] /XYL 2 [H KL= ChEar 25U



HUYEHIEIFE

o

KI

1899-2121

o2ty

L|CY.

3

e
SHS
od

28 YEE A

2l
=

04

=

L|CY.

3

e
SHS
o-d

b2 2017 4 11 & 21 LEE A

(0] 3n}
-

L|CY.

8

s
SsHS
S h=1

t2 2018 1 12 & 21 LEH A|

(o] 3|
=

L|CF.

|

SHS
==

b2 2019 H 1 € 31 YEE A

(] 3|
1=

LT},

I

o
o
=

28 UEE Al

20194 2 &

n[k=}
—_ -

3

o
=2

) o

SH

A

(

x
Al

=]
e

L|CF.

|

SHS
==

25 LEE A

2l
=

LT},

I

o
o
=

b2 2019 7 & 12 LEH Al

—

(0] 3n
=

) o

SH

A

(

x
Al

=]
e



